

平成28年5月16日公告の「平成28年度浪速東3丁目土壌深度調査業務委託」について、設計図書が変更されていますので、次のとおり訂正をしておりますのでお知らせします。

〈訂正箇所①〉

特記仕様書（図面）

土壌ガス（第一種）試料採取及び分析項目箇所図（図番2/4）

調査対象物質と測定項目（表）

（訂正前）					（訂正後）				
単位 区画	調査対象物質と測定項目				単位 区画	調査対象物質と測定項目			
	1,1-ジクロロエチレン	シス-1,2-ジクロロエチレン	テトラクロロエチレン	トリクロロエチレン		1,1-ジクロロエチレン	シス-1,2-ジクロロエチレン	テトラクロロエチレン	トリクロロエチレン
	土壌溶出	土壌溶出	土壌溶出	土壌溶出		土壌溶出	土壌溶出	土壌溶出	土壌溶出
A1-4	○	○	○	○	A1-4	○	○	○	○
合計	1区画	1区画	2区画	1区画	合計	1区画	1区画	1区画	1区画

 訂正箇所

〈訂正箇所②〉

特記仕様書（図面）

土壌ガス（第二種）試料採取及び分析項目箇所図（図番3/4）

調査対象物質と測定項目（表）

（訂正前）					（訂正後）				
単位 区画	調査対象物質と測定項目				単位 区画	調査対象物質と測定項目			
	鉛及びその化合物		砒素及びその化合物			鉛及びその化合物		砒素及びその化合物	
	土壌溶出	土壌含有	土壌溶出	土壌溶出		土壌溶出	土壌含有	土壌溶出	土壌溶出
A1-1	○	○			A1-1	○	○		
A1-3	○				A1-3	○			
A1-4	○	○			A1-4	○	○		
A1-5	○	○			A1-5	○	○		
A1-7	○	○			A1-7	○	○		
A1-8	○		○		A1-8	○		○	
A1-9	○	○			A1-9	○	○		
A2-1	○	○		○	A2-1	○	○		○
A2-2	○	○			A2-2	○	○		
A2-3	○	○	○		A2-3	○	○	○	
A2-4	○	○			A2-4	○	○		
A2-5	○	○			A2-5	○	○		
A2-8	○	○			A2-8	○	○		
B1-4	○	○			B1-4	○	○		
B1-7	○				B1-7	○			
合計	14区画	12区画	2区画	1区画	合計	14区画	12区画	2区画	1区画

 訂正箇所

〈訂正箇所③〉

特記仕様書（図面）

水質調査（第二種）試料採取及び分析項目箇所図（図番4/4）

調査対象物質と測定項目（表）

（訂正前）					（訂正後）				
単位 区画	調査対象物質と測定項目				単位 区画	調査対象物質と測定項目			
	1,1-ジクロロエチレン	シス-1,2-ジクロロエチレン	テトラクロロエチレン	トリクロロエチレン		1,1-ジクロロエチレン	シス-1,2-ジクロロエチレン	テトラクロロエチレン	トリクロロエチレン
	水質調査	水質調査	水質調査	水質調査		水質調査	水質調査	水質調査	水質調査
A1-4	○	○	○	○	A1-4	○	○	○	○
合計	1区画	1区画	2区画	1区画	合計	1区画	1区画	1区画	1区画

 訂正箇所